



Житель Кизнерского района покалечил полуторагодовалого ребенка

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело в отношении 24-летнего жителя республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего). В начале апреля текущего года родители полуторагодовалой девочки вызвали «Скорую помощь» - ребенок почувствовал себя плохо и потерял сознание. В больнице выяснилось, что у девочки тяжелая черепно-мозговая травма, повреждения брюшной полости и частичный разрыв правой почки. Откуда у маленького ребенка столь серьезные повреждения – был задан вопрос отцу, который сопровождал девочку в больницу. Молодой мужчина категорически отрицал свою вину, но после того, как он прошел исследование на полиграфе и с ним побеседовал следователь, выяснилось, что именно отец девочки и нанес дочери телесные повреждения. Оказалось, что мужчина сделал ребенку замечание, но когда девочка не отреагировала на него, ударил ее по щеке. От удара девочка упала и ударилась головой об ножку стола. Плачущего ребенка отец-изувер поднял на ноги и заставил пройти в зал. Ребенок продолжал плакать от боли. Дальнейшее поведение этого «папаши» вообще не поддается описанию. Он наносит плачущему полуторагодовалому ребенку удар ногой в живот. Ребенок снова падает... Матери ребенка в этот момент дома не было. Проведя такую жестокую «воспитательную работу», отец успокаивается и продолжает употреблять спиртное, как ни в чем не бывало. К вечеру, когда девочке стало плохо, родители вызвали «Скорую». Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР жестокому отцу предъявлено обвинение в совершении этого преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное ему грозит до 10 лет лишения свободы.

20 Мая 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692351>